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Представник Русије на данашњој седници Савета безбедности Уједињених нација (СБ
УН) о Косову казао је да Приштина занемарује и покушава да једнострано промени
споразум постигнут са Београдом о Заједници српских општина (ЗСО), уз прећутну
дозволу ЕУ.

  

  

"Приштина мора одмах да примени споразум о ЗСО и то ће да буде лакмус тест њене
спремности да исупуни обавезе, инаце ћемо видети погоршање ситуације на Косову и
око њега", рекао је руски представник.

  

Он је нагласио да је резолуција СБ УН 1244 била и остаје једина платфома за решавање
ситуације на Косову.

  

"Нико нема право да једнострано мења ову одлуку СБ УН, одлуке може да мења само он
сам", навео је руски амбасадор.
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Он је додао да је важно да се одржи присуство УНМИК и да се веома пажљиво прати
ситуација на Косову.

  

"Изјаве да треба да се смањи мисија и буџет нису утемељене у извештају Генералног
секретара УН који је навео да још много тога  мора да се уради", казао је руски
представник.

  

Он је рекао да је политичка ситуација на Косову и даље нестабилна а да се сукоб са
косовском опозицијом која захтева одбацивање ЗСО и ревизију споразума ца Црном
Гором интензивира.

  

"Уместио дијалога опозиција је користила и користи насиље, од августа 2015. није било
никаквог напретка у дијалогу", навео је он.

  

Нагласио је да се Русија нада да ће што пре кренути са радом суд за злочине ОВК и да
он неће поновити неуспех Хашког трибунала. 

  

Руски представник је казао и да је Косово постало уточиште и транзитни центар
радикалних исламиста који користе ову територију за регрутацију и тренинг.

  

"Графити Исламске државе на српском манастиру показују опасне ставове међу
локалним становништвом", рекао је он и подстио да Косово има највише бораца у
Исламској држави у односу на број становника.

  

Представник САД: Косово треба да буде примљено у Интерпол и да се смањи буџет
Унмика

  

Представник САД на данашњој седници Савета безбедности Уједињених нација о
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Косову позвао је Београд и Приштину да без одлагања примене бриселске споразуме
укључујући споразум о ЗСО заложивши се такође за пријем Косова и Интерпол и
смањење буџета Унмика.

  

  

  

Он се захвалио се косовској полицији на борби против тероризма, рекавши да је она
била предуго искључена из међународне полицијске заједнице и затражио укључивање
Косова у Интерпол.

  

"Мали корак ка партнерству Косова с Интерполом је у нашем заједничком интересу",
казао је амерички представник.
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Он је затражио о Београда и Приштине да без одлагања примене споразуме постигнуте
у оквиру дијалога под окриљем ЕУ, укључујући оне о телекомуникацијама и Заједници
српских општина (ЗСО).

  

Амерички амбасадор је оптужио СБ да живи у прошлости и казао да његова држава
подржава захтев за смањење буџета Унмика којим би ова мисија била смањена, као и да
Вашингтон тражи да се о извештајима генералног секретара УН од сада расправља на
сваких шест, а не на свака три месеца.

  

"Морамо да признамо оно што признајемо свака три месеца, да је мандат Унмика
највећим делом испуњен, сада је време да се озбиљно смањи његово присуство и ми
подржавамо захтев за смањење буџета Мисије УН", навео је амерички представник који
је у излагању казао и да би део садашњег људства мисије УН на Косову могао да се
искористи у другим деловима света.

  

Истакао је да је Вашингтон срећан због мирне промене власти у Приштини и подсетио на
потписивање Споразума о стабилизацији и придруживању ЕУ са Косовом.

  

"То је огромна прекретница која ће утицати на привреду и животе људи на Косову",
рекао је представник САД у СБ УН и додао да у вези с економијом власти у Приштини
имају још много озбиљног посла у вези са корупцијом и незапосленошћу.

  

(Танјуг)

  

  

 4 / 4


